
Звіт  
про роботу спостережної комісії при Голованівській районній державній 

адміністрації у 2011 році 
 

 Спостережна комісія при Голованівській районній державній адміністрації 
проводила свою роботу керуючись Положенням про спостережні комісії, затвердженим 
Постановою Кабінету Міністрів України від 01.04.2004 № 429 ( в редакції, постанови 
Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2010 року № 1042, розпорядженнями голови 
Голованівської районної державної адміністрації від 21 серпня 2010 року № 564-р, від 22 
листопада 2010 року № 810-р „Про внесення змін до складу спостережної комісії”, від 11 
листопада 2011 року № 825-р „Про районну спостережну комісію” . 
            У своїй діяльності спостережна комісія керувалася Конституцією України, 
Кримінально-виконавчим кодексом України, Законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», постановою Кабінету 
Міністрів України від 1 квітня 2004 року № 429 „Про затвердження положень про 
спостережні комісії та піклувальні ради при спеціальних виховних установах” , 
постановою Кабінету Міністрів України від 10 листопада 2010 року № 1042 «Про 
внесення змін до Положення про спостережні комісії» та іншими актами законодавства. 
      Основними завданнями комісії з початку 2011 року було організувати  громадський 
контроль за дотриманням прав і законних інтересів осіб, умовно – достроково звільнених 
від відбування покарання. Формою роботи комісії були засідання.У засіданнях брали 
участь всі члени комісії,  які входять до її складу.  На засідання комісії запрошувалися 
інспектор  кримінально-виконавчої інспекції Голованівського  району та директор 
районного центру зайнятості та одна особа умовно-достроково звільнена з місць 
позбавлення волі. 
              Робота спостережної комісії відбувалася згідно з річним планом роботи.  
              У звітному періоді проведено 6 засідань спостережної комісії, на яких було 
розглянуто питання організації громадського контролю за дотриманням прав і законних 
інтересів осіб, звільнених від відбуття покарання, про роботу спостережної комісії щодо 
надання допомоги у соціальній адаптації особам звільнених від відбування покарань, 
аналіз паспортизації осіб, які повернулися з місць позбавлення волі; про 
працевлаштування осіб громадян працездатного віку, звільнених з місць позбавлення волі, 
залучення їх до відповідного перенавчання професіям, які мають попит на ринку праці та 
ін. 
              Спостережною комісією здійснювався контроль за реєстрацією осіб умовно-
достроково звільнених від відбування покарання за місцем прибуття. Направлялись 
запити до сільських та селищних рад району. Здійснювався громадський контроль за їх 
поведінкою протягом  не відбутої частини покарання  за допомогою представників 
сільських та селищних рад. Для цього комісією направлялись повідомлення про цих осіб 
до сільських та селищних рад, які в свою чергу надавали до спостережної комісії акти 
обстеження та довідки-характеристики. 
             На підставі інформації, яка надходить з кримінально-виконавчої інспекції і 
установ виконання покарань спостережна комісія веде облік осіб, умовно-достроково 
звільнених від відбування покарання, організовується громадський контроль за 
поведінкою цих осіб та проведення виховних заходів за місцем їх роботи (навчання) і 
проживання протягом невідбутої частини покарання. 
             Станом на 1 січня 2012 року на обліку в спостережній комісії перебуває 21 осіб, із 
них  13 осіб звільнених умовно-достроково, 6 – по відбуттю покарання, 1 – звільнено  по 
амністії, 1 – відповідно до ст..408 КПК по хворобі. 
     В цілому із врахуванням наявних проблем та умов роботи,  спостережна комісія 
протягом 2011 року покладені на неї завдання виконала. 
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